

暑期放“价”，我们等你来哟

2015 信阳主流名车县区巡展启动在即

信阳消息 (记者 董文俊 张继疆) 历经一百多年的汽车形成了丰富的文化内涵，汽车文化以汽车产品为载体并与之相结合，影响着人们的思想观点和行为；汽车技术是构建和发展汽车文化的物质基础，汽车技术发展体现了人们对品质生活的要求；汽车是流动的风景，带给人们多姿多彩的文化生活，汽车文化也将以丰富的内容和独有的魅力不断影响人们的生活。目前，在我市积极创建全国文明城市的号角声中，由信阳日报社主办的 2015 信阳主流名车县区巡展即将启动，这次活动不仅为广大县区消费者提供便捷的选车、购车平台，而且将通过一系列的巡游、试驾、推介、

演出等活动，使得“文明我先行”的观念深入每一位城乡居民心中。

据了解，此次巡展活动将在 6 月底拉开大幕，历时一周，将在新县、商城、固始等三个县区举行，每个县的展出将持续两天。据统计，三县总面积近 6000 平方公里，总人口近 300 万人，地处我省东南位置，是豫东南经济发展的生力军。随着近两年三县经济的高速发展，群众的消费水平日益剧增，百姓对汽车的需求也随之大幅增长。这些县区距离信阳路途相对比较遥远，群众观赏车展、选购汽车非常不便。而这次车展期间恰逢各阶段学生都已经放假，很多市民也有充裕的时间赏

车、选车、购车。

在巡展过程中，除传统的静态展示外，主办方将组织参展车队选择城区繁华街道巡游，还将到城区综合商业区(如各商贸、建材市场)展览，不仅能够使得更多居民关注新车，而且能够使得文明出行的观念更加深入人心。此外，车展现场还将举行各品牌新车上市、品牌发布、车型推介等相关活动，以及精彩纷呈的车模展示及文艺演出活动。

现阶段，“购车我来帮”栏目已全面开始接受市民预约，心仪的品牌、想要试驾的车型、已经获批的购车计划，在 6 月底，我带上车，你带上钱，我们一起愉快地争做文明出行者吧！



5月23日下午，长安福特首款中大型 SUV 锐界——信阳地区上市发布会将在亮源福特 4S 店展厅举行。没有红毯车模，没有鲜花礼炮，福特锐界的上市发布会在简单中，让每一位到场嘉宾都能切身体会到其广告语中的“天地之美与锐界之境”。因为上市发布会现场，众多对锐界期待已久的消费者正迫不及待地试乘试驾。

本报记者 张继疆 摄



5月22日上午，市民张先生通过《信阳日报·汽车周刊》“购车我来帮”栏目，在一汽大众信阳合众汇金 4S 店成功购买全新捷达(2015 款 1.6L 手动舒适型)一辆，帮购价格 8.93 万元。自 3 月 25 日“购车我来帮”栏目开通以来，已为消费者成功帮购汽车 13 辆，优惠总价值 3 万余元，受到了消费者的好评。

本报记者 刘远强 摄

儿童节“起亚之星”才艺活动火热招募

信阳消息(记者 刘远强)昨日，记者从东风悦达起亚 4S 店了解到，2015 年起亚之星儿童节才艺展示活动火热开启！只要您的宝贝是 3 岁至 12 岁，有才艺特长的儿童，均可报名参加。活动仅限 20 个名额，报名时间为 5 月 25 日至 5 月 29 日。5 月 30 日下午 3 时，符合报名条件的孩子将在东风悦达起亚 4S 店展厅进行才艺展示。活动结束后，将通过该公司官方微信平台进行线下投票评选，得票最高小朋友可获得武汉欢乐谷全家游(仅限三张票)，后期还有车模音响、大白哥哥等诸多好礼。

据了解，如果有参加当日活动的客户购车，还可享受“儿童节专属车价”和意外惊喜。有意向的车友可以带着孩子抓紧时间报名。

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

1 了解意向
车型底价

2 一人享受
团购价格

3 媒体解决
购车纠纷

4 购买经济
实惠装具

5 购买独家
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群: 147889960